



Environment of Peace

新风险时代
安全何去何从

环境危机正从根本上改变建设和维护和平的前景。即将于2022年5月发布的 Environment of Peace (和平环境倡议) 报告, 将汇集有关这一新风险时代的各类例证, 并论证如何确保人类拥有一个公正、和平及可持续的未来。

我们的地球正处于危急关头。环境危机错综复杂, 安全前景日趋黯淡, 这些因素相互交织, 带来重重危险。尽管全球已制定了各种流程和制度来应对这两项危机, 但事实证明这些努力还远远不够。倘若这些危机继续深化, 纠缠不清, 则会更加难以解决。

与此同时, 向零碳经济、绿色经济的转型, 虽然迫在眉睫, 却风险重重。好在另一方面, 这也为推进和平、公正以及可持续发展提供了大量的机会。当务之急, 各级决策者需尽快了解这些关联因素如何相互作用, 并早日确定可行的前进道路。

Environment of Peace 由 SIPRI 发起, 旨在提高认知, 帮助人们意识到气候变化等环境危机在建设及维护和平问题上引发的转变。Environment of Peace 通过来自全球的最佳例



证，明确指出在绿色转型中已然存在的挑战、显现的风险苗头以及需避免陷入的隐患。同时，也着重介绍了有效的解决方案、政策和行动。

2022年5月，Environment of Peace 将发布一份重要报告。为此，Environment of Peace 以 SIPRI 享誉世界的研究分析能力为基础，不仅聘请了全球顶尖的政策专家、学术领军人物，还咨询了不同群体的利益相关者，既有年轻的环保斗士、一线的实践人员，也有经验丰富的外交官。

报告发布的这一年，正是联合国人类环境会议（也称为“斯德哥尔摩会议”）召开50周年。在这次具有划时代意义的会议上，发展与环境变化之间的联系被首次提上国际议程。

Environment of Peace报告的研究活动由国际专家小组提供指导和支持，小组成员包括多位备受尊敬的国际专家，他们将为报告的撰写贡献学识与经验，还将助力报告成果的传播。

专家小组主席：玛戈特·瓦尔斯特伦
曾担任瑞典外交大臣、欧盟环境专员
联合国冲突中性暴力问题特别代表

辛杜·易卜拉欣
乍得可持续发展目标倡导者
环保斗士

约尔格·巴尔西格
日内瓦大学
环境治理和领土发展研究院院长

马军
中国公众环境研究中心主任

海伦·克拉克
曾担任新西兰总理
联合国开发计划署署长

约翰·罗克斯特罗姆
德国波茨坦气候影响研究所联合所长

伊尔瓦德·埃尔曼
索马里埃尔曼和平中心首席运营官

艾亚兹·赛义德-海尤姆
斐济总检察长兼
经济、公共服务和通讯部长

奇贝泽·埃塞克尔
加纳国家可持续发展目标 (SDGs) 卫士
战略青年发展网络协调员

丹·史密斯
SIPRI所长

阿努纳哈·高希
印度能源环境与水资源委员会
首席执行官

伊莎贝尔·斯图德
墨西哥可持续发展全球研究所
创始所长

乌尔夫·斯韦尔德鲁普
挪威国际事务研究所所长

Environment of Peace 倡议
由挪威、瑞士和瑞典三国政府提供资助。

environmentofpeace@sipri.org

